


EGYSZA

RENDELKEZŐ NYILATKOZAT A BEFIZETETT ADÓ 1+1 SZÁZALÉKÁRÓL

Az adózó adóazonosító jele	<input type="text"/>							
Az adózó neve	<input type="text"/>							
Az adózó postai levelezési címe	<input type="checkbox"/> külföldi cím	ország	<input type="text"/>	város/község				
	közterület neve	közterület jellege	hsz.	ép.	lépcsőház	em.	ajtó	
Az adózó elektronikus levelezési címe	<input type="text"/>							
Hozzájárulok, hogy nevemet és postai, illetve elektronikus levelezési címemet az általam megjelölt első kedvezményezett körbe tartozó szervezettel (civil kedvezményezettel) közöljem. A hozzájárulás nem feltétele az érvényes rendelkezésnek.								<input type="checkbox"/>

Amennyiben valamelyik kedvezményezett számára nem kíván rendelkezni, az arra vonatkozó nyilatkozatot ne töltsse ki.

Kérjük, hogy a nyilatkozatokat ne válassza szét abban az esetben sem, ha valamely nyilatkozatot nem töltötte ki.

A kedvezményezett adószáma:	<input type="text"/>	
	18015676-1-41	
A kedvezményezett adószámát akkor töltsse ki, ha 2020. január 1-jétől a NAV honlapján (www.nav.gov.hu) közzétett regisztrációs listában szereplő valamely egyesület, alapítvány, közalapítvány, az előbbi kategóriákba nem tartozó könyvtári, levéltári, múzeumi, egyéb kulturális, illetve alkotó- vagy előadó-művészeti tevékenységet folytató szervezet, vagy külön nevesített intézmény, alap közül kiválasztott kedvezményezett javára kíván rendelkezni.		
A kedvezményezett technikai száma, neve:	<input type="text"/>	
	<input type="text"/>	
Ezt a nyilatkozatot akkor töltsse ki, ha valamely technikai számmal rendelkező kedvezményezett javára kíván rendelkezni.		

Kedves Állatbarát!

Kérjük, ajánlja fel személyi jövedelemadója 1%-át a bajba jutott állatoknak!

Hogyan rendelkezhet?

Adóbevallása részeként vagy attól függetlenül 2021. május 20-ig online, Ügyfélkapun keresztül, postai úton vagy a NAV ügyfélszolgálatokon személyesen.

Ha már elkészült az adóbevallása, de elmulasztotta felajánlatni adója 1%-át, kérjük, töltsse ki **ezt a nyilatkozatot** tegye borítékba és adja postára bármelyik NAV ügyfélszolgálatára címezve **2021. május 20-ig** A borítékra írja rá adóazonosító jelét, zárja le és a ragasztott felületen átnyúlóan írja alá.

Amennyiben adóbevallását a NAV készíti el és tervezetét online, az Ügyfélkapun keresztül ellenőrzi, akkor is lehetősége van az elektronikus felületen az SZJA 1+1 %-áról rendelkezni **2021. május 22-ig**.

Amennyiben a munkáltató vállalja a nyilatkozatok összegyűjtését, **2021. május 10-ig** lezárt borítékban leadva a munkáltatónak (A borítékon a leragasztás helyén szerepelnie kell a felajánló aláírásának).

Ha az adóbevallás (elektronikus vagy nyomtatott változatának) EGYSZA jelű lapját használja, erre a nyomtatványra nincs szüksége. Ebben az esetben csak másolja át a **Rex Kutyaotthon Alapítvány adószámát (18015676-1-41)** és töltsse ki adataival a megadott mezőket.

Kérjük, járuljon hozzá, hogy nevét és postai illetve elektronikus levelezési címét közöljék velünk! Ezen szándékát az erre vonatkozó kockában jelölje „X”-szel, és töltsse ki „Az adózó neve” mezőt és „Az adózó postai levelezési címe” és/vagy „Az adózó elektronikus levelezési címe” mezőket. Hálásan megköszönjük Önnek, ha minket választ! Az Ön által megadott adatokat kizárólag a közhasznú tevékenységünkkel kapcsolatban az Önnel történő kapcsolatfelvétellel, tájékoztatásra használjuk fel.

**A Rex Kutyaotthon Alapítvány
(élet)adószáma: 18015676-1-41**

Köszönjük, hogy adója 1%-ával védeenceinket támogatja!

